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Univerzita Hradec Králové (UHK) přivítala zástupce své strategické partnerské instituce –
University of Ghana (UoG). Oficiální návštěva je zaměřena na prohloubení spolupráce v
oblasti výzkumu, inovací a akademických výměn. Delegaci vede prorektorka University of
Ghana profesorka Nana Aba Appiah Amfo.

Výzkumné priority a rozvoj inovací
V úvodní prezentaci představila profesorka Amfo strategické směřování University of Ghana v
oblasti výzkumu a inovací. „Při formování našich výzkumných priorit jsme vycházeli z našich silných
stránek a zároveň zohlednili, kam se posouvá současný svět,“ uvedla. K tradičním oblastem, jako jsou
medicína, potravinová produkce či klimatická opatření, univerzita nově přidává také témata umělé
inteligence, datové vědy, strojového učení a digitální transformace, aby podpořila zapojení
výzkumníků do řešení aktuálních globálních výzev.

Profesorka Nancy Odurowah Quashie, zástupkyně ředitelky pro výzkum, inovace a rozvoj,
představila klíčové institucionální nástroje podporující rozvoj vědy a výzkumu. Jako Deputy Director
pro výzkum zároveň zdůraznila širší poslání těchto aktivit: „Cílem našeho výzkumu je přispívat ke
globálnímu rozvoji prostřednictvím akademické svobody, kreativity a inovací.“ Mezi významné
iniciativy patří například Student Venture Support Program – inovační centrum podporující
studentské podnikání a spolupracující s mezinárodními partnery.

Internacionalizace a zkušenost studentů
Děkanka pro mezinárodní programy profesorka Jemima Asabea Anderson zdůraznila klíčovou roli
studujících v institucionální strategii University of Ghana. Současně poukázala na význam kvalitní
vnitřní komunikace a spolupráce mezi akademickými i administrativními pracovníky jako podmínky
pro rozvoj inspirativního studijního prostředí a úspěšných výzkumných projektů.

Prof. Anderson také ocenila dlouhodobou spolupráci s Univerzitou Hradec Králové: „UHK se
vyznačuje tím, že každé semestrální období přijímá konzistentně vyšší počet vyjíždějících studentů z
University of Ghana.“ Podle jejích slov sdílejí studující i zaměstnanci velmi pozitivní zkušenosti s
přijetím a prostředím na UHK.

Oficiální návštěva, která trvala celý týden, kombinovala pracovní jednání s neformálním programem
zaměřeným na posilování institucionálních vztahů. Vedle strategických diskusí se delegace
zúčastnila také kulturních a sportovních akcí, včetně univerzitního derby ve východočeském hokeji.

Součástí programu byly rovněž prohlídky kampusu a města Hradec Králové, setkání na Filozofické
fakultě UHK s Katedrou politologie, a také setkání se studujícími i zaměstnanci, kteří v rámci
výměnných mobilit navštívili University of Ghana.



Společná vize další spolupráce
Rektor UHK doc. Jan Kříž vyjádřil uznání rychlému rozvoji podpůrných struktur pro výzkum na
partnerské univerzitě. „Je třeba ocenit dynamický rozvoj institucí podporujících výzkum na
University of Ghana. Je skutečně pozoruhodné, čeho se podařilo dosáhnout v podpoře vědy,
výzkumníků i inovativních studentů. Jsem rád, že můžeme naše strategické partnery přivítat osobně
a diskutovat o společných aktivitách do budoucna,“ uvedl.
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